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I lavori hanno inizio alle ore 15,30.

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE DELIBERANTE

(2287-quater) Disposizioni concernenti bacini imbriferi montani e pozzi, nonchè in-
terventi in campo ambientale,risultante dallo stralcio degli articoli 5, 23, commi 1 e 2
e 24 del disegno di legge n. 2287, deliberato dall’Assemblea il 24 luglio 1997
(Discussione e rinvio)

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca la discussione del disegno
di legge: «Disposizioni concernenti bacini imbriferi montani e pozzi,
nonchè interventi in campo ambientale», risultante dallo stralcio degli
articoli 5, 23, commi 1 e 2 e 24 del disegno di legge n. 2287, deliberato
dall’Assemblea il 24 luglio 1997.

Prego il senatore Staniscia di riferire alla Commissione sul disegno
di legge.

STANISCIA, relatore alla Commissione.Signor Presidente, vorrei
innanzitutto far rilevare che, dopo la presentazione del testo originario
da parte del Governo, sono divenute legge dello Stato alcune sue dispo-
sizioni. Pertanto, vanno soppressi i commi da 1 a 4 dell’articolo 1 e
l’intero articolo 2, mentre i restanti commi 5 e 6 dell’articolo 1 necessi-
tano di alcune modifiche, in particolare per quanto riguarda i termini
previsti.

Infine, l’articolo 3 contiene una proroga per quanto riguarda i pozzi
e una disposizione relativa agli scarichi idrici nei comuni di Venezia e
Chioggia.

Vista l’esiguità di ciò che dobbiamo deliberare, non credo sia ne-
cessario soffermarsi troppo a lungo sull’argomento e pertanto raccoman-
do alla Commissione di approvare al più presto, con le modifiche sug-
gerite, il disegno di legge al nostro esame.

Prima di concludere, vorrei proporre alla Commissione di fissare il
termine per la presentazione di ulteriori emendamenti, presumibilmente
tutti di iniziativa parlamentare, alle ore 18 di oggi.

MATTIOLI, sottosegretario di Stato per i lavori pubblici.Signor
Presidente, se oltre a quelli preannunciati dal relatore non sono previsti
altri emendamenti, mi domando se non sia possibile accelerare l’iter del
provvedimento, anticipando il termine previsto per la presentazione de-
gli emendamenti.
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PRESIDENTE. Onorevole Sottosegretario, poichè non sono ancora
pervenuti i prescritti pareri da parte delle Commissioni investite in sede
consultiva, non è possibile comunque concludere entro oggi l’esame del
provvedimento.

Pertanto, se non si fanno osservazioni, si intende accolta la propo-
sta del relatore di fissare per le ore 18 il termine per la presentazione
degli emendamenti.

Dichiaro aperta la discussione generale.

BORTOLOTTO. Signor Presidente, quella al nostro esame è una
materia già ampiamente trattata e quindi, per quanto ci riguarda, aderia-
mo alle proposte del relatore senza presentare ulteriori emendamenti.

RIZZI. Anche il gruppo Forza Italia non ha emendamenti da pro-
porre e quindi, dando per scontato che i pareri delle Commissioni inte-
ressate siano favorevoli, preannuncio sin d’ora il nostro voto favorevole
al provvedimento in esame.

COZZOLINO. Anche noi, signor Presidente, non intendiamo pre-
sentare emendamenti e quindi mi associo a quanto testè detto dal sena-
tore Rizzi.

COLLA. Signor Presidente, io qui rappresento il Gruppo Lega
Nord-Per La Padania indipendente che – come lei sa – è contrario
all’approvazione di disegni di legge in Commissione, in quanto vorrem-
mo che venissero ratificati sempre dall’Assemblea. Pertanto, preannun-
cio la presentazione di due emendamenti.

IULIANO. Signor Presidente, il mio Gruppo è favorevole al prov-
vedimento e quindi non presenterà alcun emendamento, accogliendo
quelli del relatore.

PRESIDENTE. Anche la mia parte politica non presenterà emenda-
menti; concordiamo infatti con quanto esposto dal relatore e auspichia-
mo una rapida approvazione del disegno di legge in esame.

Dichiaro chiusa la discussione generale.

STANISCIA, relatore alla Commissione.Signor Presidente, non ho
nulla da aggiungere a quanto precedentemente detto in sede di
relazione.

MATTIOLI, sottosegretario di Stato per i lavori pubblici.Ringra-
zio per la rapidità della discussione; con il relatore abbiamo concordato
la presentazione di un numero ristretto di emendamenti che riguardano
la proroga di alcuni termini, sui quali peraltro mi pare vi sia il consenso
unanime della Commissione. Pertanto, da parte del Governo non vi sono
altre osservazioni.
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PRESIDENTE. Rinvio il seguito della discussione del disegno di
legge ad altra seduta.

I lavori terminano alle ore 16.
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